



## IGOR DODON: SUNTEM PREGĂTIȚI SĂ FACEM FAȚĂ TUTUROR PROVOCĂRIILOR CU CARE SE CONFRUNTĂ REPUBLICA MOLDOVA

Secretarul executiv al Partidului Socialiștilor, Igor Dodon, și președintele al fracțiunii parlamentare a blocului Comuniștilor și Socialiștilor, Vlad Batrîncea, au susținut o conferință de presă în cadrul căreia au prezentat deciziile luate de Consiliul Republican al PSRM, în ședința din 10 aprilie.

Vlad Batrîncea a menționat că ședința Consiliului Republican a fost foarte importantă pentru consolidarea echipei de partid.

„PSRM este un partid politic puternic, o forță de opoziție. Ceea ce deosebește PSRM de alte partide este că suntem o echipă. În ultimele luni, am respins multe atacuri împotriva noastră, diverse încercări de destabilizare a formațiunii. În ciuda acestui fapt, am păstrat echipa PSRM, care rămâne o forță decisivă pe arena politică, care va determina procesele politice viitoare din Republica Moldova”, a remarcat socialistul.

Vlad Batrîncea a remarcat că Igor Dodon a fost inclus în Comitetul Executiv al PSRM și ales secretar executiv al PSRM, amintind că în conformitate cu Statutul PSRM, Comitetul Executiv este un organ de conducere colegial și toate deciziile partidului se iau de comun acord. Vlad Batrîncea, ex-secretarul executiv al PSRM, rămâne la conducerea formațiunii. Totodată, Consiliul Republican a decis să-l numească pe Vlad Batrîncea în funcția de președinte al fracțiunii parlamentare a blocului Comuniștilor și Socialiștilor, iar Zinaida Greceanii să fie aleasă Președinte de Onoare al PSRM.

Igor Dodon a menționat importanța deciziilor Consiliului Republican pentru consolidarea echipei de partid. De asemenea, Dodon a mai specificat că de astăzi toate declarațiile sale vor reflecta strict poziția partidului și vor fi coordonate cu Comitetul Executiv.

„În ultima perioadă au fost foarte multe discuții despre PSRM, inclusiv presupuneri despre lichidarea formațiunii. Au fost și din cei care îngropau partidul pe parcursul a 12 ani, de când am fost ales lider al acestui partid. Dar să fim sinceri, astăzi echipa PSRM este singura care poate veni la putere în locul partidului Maiei Sandu și al ei personal. Suntem pregătiți să răspundem oricăror provocări cu care se confruntă Republica Moldova”, a subliniat Igor Dodon.

Igor Dodon s-a adresat și foștilor membri ai partidului care au părăsit formațiunea: „Dacă veți dori să reveniți, drum înapoi nu mai este. Pentru noi, nu mai există politic. Ați plecat – sunteți plecați”.

Pe final, Igor Dodon s-a adresat susținătorilor Partidului: suntem alături de voi, suntem împreună, nu cedăm în fața presiunilor și vom face tot posibilul ca această guvernare să plece, pentru ca cetățenii să aibă o conducere care va avea grijă de ei.”



## GĂGĂUZIA DECIDE DE SINE STĂTĂTOR

### Grigore Uzun: Aduc mulțumiri tuturor locuitorilor Găgăuziei pentru sprijin și o poziție civică activă! **Victoria va fi de partea noastră!**



**Partidul Socialiștilor îl felicită pe Grigore Uzun cu prilejul accederii în turul doi!**

Grigore Uzun, candidat independent la funcția de bașcan al Găgăuziei, susținut de Partidul Socialiștilor, potrivit rezultatelor scrutinului de duminică, după ce a acumulat 14.849 de voturi, a ajuns în turul doi. Rezultatele alegerilor au fost anunțate de Comisia Electorală Centrală a Găgăuziei.

Potrivit rezultatelor votării, Grigore Uzun trece în turul doi, alături de candidata Evghenia Guțul.

Alegerile au demonstrat că Partidul Socialiștilor este cea mai puternică și serioasă forță politică din țară.

Urmează turul doi și suntem siguri că Grigore Uzun va câștiga aceste alegeri. PSRM va fi alături de candidat.

"Desigur este meritul întregii echipe! Totodată, aduc mulțumiri tuturor locuitorilor Găgăuziei pentru sprijin și o poziție civică activă! Victoria va fi de partea noastră!" - a declarat Grigore Uzun.

**9 MAI ne adunăm LA ORA 9:30**  
**ÎN PIAȚA MARI ADUNĂRI NAȚIONALE**  
**PARTICIPĂ ȘI TU!**

**PSRM CONTINUĂ SĂ-ȘI FORTIFICE RÂNDURILE ȘI RĂMÂNE O ECHIPĂ UNITĂ ȘI CONSOLIDATĂ**

**În ultimele două săptămâni, conducerea PSRM a avut mai multe întâlniri cu organizațiile teritoriale și locuitorii raioanelor, în cadrul cărora au fost discutate cele mai stringente probleme cu care se confruntă cetățenii.**

Participanții la întâlniri își exprimă masiv nemulțumirea față de acțiunile neprofesioniste ale conducerii țării și ruperea legăturilor tradiționale cu partenerii noștri externi, în urma cărora s-au redus esențial exporturile de produse moldovenești, s-au închis afaceri, s-au redus locurile de muncă, iar oamenii aflați în această situație economică instabilă părăsesc țara în căutarea unei vieți mai bune.

Membrii PSRM din regiunile vizitate și-au exprimat îngrijorarea în legătură cu implementarea de către autorități a reformei administrației publice locale, fără a se ține cont de opinia cetățenilor. Oamenii sunt împotriva unor astfel de "optimizări" neucutate, ale căror rezultate triste sunt deja cunoscute după exemplul reformelor din educație și sănătate. Ei au menționat că fără școli, centre medicale, fără primării, localitățile vor rămâne fără oameni și vor dispărea de pe harta țării.

În cadrul ședințelor, a fost exprimată opinia comună că doar o schimbare a puterii poate îmbunătăți situația din țară. Iată de ce trebuie de urmat obiectivele stabilite de conducerea PSRM, de participat activ la alegerile locale și de obținut victoria pentru a rezolva cu succes problemele cetățenilor, folosind pârgurile puterii.

**ATENȚIE SIS PĂTRUNDE ÎN DORMITORUL TĂU!**

**Parlamentul Republicii Moldova, la inițiativa fracțiunii PAS, a adoptat un pachet de legi privind extinderea competențelor Serviciului de Informare și Securitate.**

Ce legi include acest pachet?

1. Legea cu privire la Serviciul de informații și Securitate al Republicii Moldova
2. Legea privind activitatea contrainformativă și activitatea informativă externă
3. Modificări la legea privind statutul ofițerului SIS

Ce prevăd aceste legi?

- \* Instalarea echipamentelor de supraveghere audio, foto și video în casele cetățenilor fără știrea acestora.
- \* Urmărirea cetățenilor prin sisteme de poziționare globală (GPS).
- \* Companiile de telecomunicații vor trebui să coopereze cu agențiile de informații și să le furnizeze date despre utilizator.
- \* Aceste măsuri ilegale și antidemocratice vor fi realizate cu permisiunea unei singure persoane –șeful Serviciului de Informații și Securitate.

**Important! Comisia de la Veneția a criticat proiectul de lege respectiv**

În special, Comisia de la Veneția s-a referit la faptul că:

- \* atribuțiile acordate Serviciului Securității Statului sunt extrem de largi;
- \* lista responsabilităților și sarcinilor angajaților SIS include mai multe formulări vagi și formule generale precum "alte împuterniciri, stabilite de legislația în vigoare" și "alte atribuții stabilite prin lege".

**OPINIA DEPUTAȚILOR**

**Adela Răileanu, deputat din Blocul Comuniștilor și Socialiștilor:**

prevederile acestei legi încalcă nu doar legislația națională, dar și standardele internaționale în domeniul drepturilor omului. Dreptul la viață privată, libertatea de exprimare și libertatea de asociere sunt drepturi fundamentale ale omului și nu pot fi încălcate într-un stat democratic.

Proiectul de lege conține măsuri specifice regimurilor politice totalitare care își controlează și terorizează cetățenii. Trebuie să combatem cu hotărâre asemenea încercări de instituționalizare a terorii din partea statului.

**Adrian Albu, deputat din partea Blocului Comuniștilor și Socialiștilor:**

proiectul este menit să distrugă și să șantajeze oponenții politici, să asigure siguranța reprezentanților puterii care adoptă legi ce i-ar proteja, dar ne spun că ne vor apăra de dușmanii externi.

Potrivit deputatului, ca urmare a adoptării acestor proiecte, vor fi încălcate drepturile fundamentale ale omului, precum dreptul la viață privată, familie, opinie etc. "Toate aceste drepturi sunt protejate de Constituție și de Convenția Europeană a Drepturilor Omului.





## ACȚIUNE DE PR ÎN INTERESUL PERSONAL AL MAIEI SANDU



**Evenimentul din 21 mai, anunțat cu mare fast de președintele Maia Sandu, nu reprezintă altceva decât o acțiune de PR politic personal, realizat din resursele statului. "Hora mare în Piața Marii Adunări Naționale" are un scop cert – de a convinge prin poze Bruxellesul și Washingtonul că toți oamenii aduși organizat o susțin și așteaptă cu nerăbdare summit-ul din iunie de la Chișinău.**

Mii de funcționari și bugetari vor fi impuși să se adune în Piața Marii Adunări Naționale pentru un moft personal al Maiei Sandu. În loc să asigure bugetele locale cu resurse necesare pentru a majora salariile, să indexeze pensiile la nivelul ratei de inflație, Maia Sandu a decis să investească în propria imagine.

Apropierea de Europa trebuia să se simtă prin salarii și pensii europene, prin democrație și pluralism, prin independența judecătorilor și prin bunăstarea oamenilor. Apropierea de Europa nu se face prin mitinguri organizate odată la câțiva ani și apoi uitate de toată lumea. Or, orice decizie cu privire la politica externă a unui stat nu se aprobă prin acțiuni regizate de un singur personaj, dar în strictă conformitate cu Constituția țării – prin Referendum.

### 100 DE MII DE LEI VETERANILOR MARELUI RĂZBOI PENTRU APĂRAREA PATRIEI



**Deputații Blocului Comuniștilor și Socialiștilor, Vladimir Odnostalco și Alla Darovanaia, au prezentat la briefingul din Parlament, o inițiativă legislativă privind alocarea unui ajutor financiar unic în valoare de 100 de mii de lei veteranilor Marelui Război pentru Apărarea Patriei, în ajunul Zilei Victoriei.**

Alla Darovanaia a menționat că veteranii au trecut prin cele mai îngrozitoare încercări și pierderi în timpul Marelui Război pentru Apărarea Patriei, dar au supraviețuit. Exemplul lor de a servi Patria pe timp de război și pace merită toată grațitudinea și onorurile. „Nu vom permite nimănui să rescrie istoria și să denatureze adevărul istoric. Suntem urmașii învingătorilor și trebuie să ne mândrim cu acest lucru”, – a subliniat deputatul.

Reprezentantul BCS în legislativ și-a exprimat regretul că de la un an la altul tot mai puțini veterani rămân în viață, la moment numărul acestora fiind doar de 68 de persoane. Deputatul a menționat că, având în vedere condițiile socio-economice dificile din țară, fracțiunea BCS a elaborat un proiect de lege care prevede alocarea unei ajutor unic în valoare de 100.000 de lei pentru veteranii Marelui Război pentru Apărarea Patriei în ajun de 9 Mai. Darovannaia a îndemnat guvernarea să susțină proiectul respectiv.

### PAS A REFUZAT SĂ-I AJUTE PE PENSIONARI DE SĂRBĂTORI

**Vladimir Odnostalco, deputat BCS, a propus includerea în ordinea de zi a Parlamentului a unui proiect de lege privind alocarea unui suport unic în valoare de o mie de lei pensionarilor și beneficiarilor de prestații sociale, cu prilejul sărbătorilor pascale.**



Deputatul a menționat că pensionarii tradițional primeau acest sprijin cu prilejul Sărbătorilor de Paște. Având în vedere că pensionarilor li s-a indexat pensia doar pe jumătate, iar creșterea reală a prețurilor la produsele alimentare a constituit peste 45 la sută, ar fi necesar și corect de a sprijini această categorie a populației, astfel încât ei să poată organiza o masă de sărbătoare, a remarcat Vladimir Odnostalco.

Majoritatea parlamentară PAS a refuzat să ajute pensionarii de sărbători.

## CONSILIERII PSRM AU ASIGURAT VENITURI ÎN BUGETUL CHIȘINĂULUI ÎN SUMĂ DE 120 MILIOANE LEI

**La 12 aprilie a avut loc o licitație de vânzare a terenurilor din municipiul Chișinău. Consilierii PSRM au participat la ședința comisiei de licitație, fapt ce a făcut posibilă asigurarea cvorumului și a adus 120 de milioane de lei în bugetul municipal. Totodată, unii consilieri din alte fracțiuni au sabotat licitația.**

Președintele fracțiunii PSRM, Alexandr Odișov, a declarat că de la începutul mandatului, în 2019, fracțiunea a asigurat implementarea tuturor proiectelor din capitală.

„Anume fracțiunea PSRM a votat aprobarea bugetelor, deși alte fracțiuni au încercat să blocheze dezvoltarea orașului. PSRM a reușit să asigure implementarea în continuare a unor proiecte de dezvoltare a orașului, în preturile în care alte fracțiuni au încercat să le anuleze sub pretextul pandemiei. Acum chișinăuienii se bucură de trotuare renovate, de parcurile „Alunel”, „La Izvor”, „B. Glavan”, etc. Anume fracțiunea Partidului Socialiștilor a votat pentru aprobarea proiectelor de licitație și am asigurat venituri în buget – circa 548 milioane lei pentru terenurile municipale”, – a remarcat Alexandr Odișov.

Socialistul a atras atenția și asupra faptului că executivul, la comanda Primarului General, din considerente politice, sabotează deja 6 ședințe la rând adoptarea deciziilor pentru oraș și locuitorii săi, în același timp consilierii municipali fiind învinuiți că primesc banii nemeritat.





9  
mai

# Marșul MEMORIEI

Ne adunăm cu toții în centrul Chișinăului pentru a cinsti memoria eroilor noștri -  
a părinților, bunicilor și străbunilor noștri.



Ne întâlnim în centrul Chișinăului,  
luăm cu noi fotografiile eroilor și mărșăluim  
în cadrul "Regimentului Nemuritor",  
spre Memorialul "Eternitate".

Ne adunăm LA ORA 9:30  
ÎN PIAȚA MARI ADUNĂRI NAȚIONALE  
PARTICIPĂ ȘI TU!

Noi ținem minte! Noi ne mândrim!

